

# ima, ali rupciju

**PACIJENTI SE ŽALE NA  
LISTE ČEKANJA:**  
Sa jučerašnje konferencije za  
novinare



## Ministarstvo: Nije stigla nijedna prijava

Reagujući na istraživanje CE-MI-ja, iz Ministarstva zdravlja poručuju da pacijenti imaju kome da se obrate ukoliko smatraju da se njihova prava krše, te da im tokom 2016. nije stigla nijedna prijava za korupciju. Oni su, prenosi portal RTCG, pozvali građane koji imaju takve probleme da se obrate tom resoru ili nadležnim državnim institucijama koje će dalje procesuirati slučajeve. - Od 2.070 prigovora u prošloj godini, samo se 5,4 odsto odnosilo na kvalitet zdravstvene usluge, dok je 26 odsto bilo na dužinu čekanja - rekla je Jelena Rabrenović iz PR službe. Dodaje i da je maksimalno vrijeme čekanja na dijagnostičke i terapijske procedure, upoređujući sa okruženjem, dva do tri puta kraće.

Istraživanje je sprovedeno na uzorku od 1.006 ispitanika, a anketiranje obavljeno slučajnim odabirom putem telefona. **SLR.**

- Ovi podaci biće upotpunjeni podacima inspekcijiskog rada, koji, nažalost, u prethodnom periodu nije dao rezultate. Prošle godine u nekoliko navrata smo govorili da je bilo više od 400 nadzora, ali da se nije desilo da su pronađene bilo kakve falinke u poštovanju zakona - kazao je Savić.

## od meningitisa

**PODGORICA** - Jedna osoba umrla je prošlog mjeseca od meningitisa uzrokovanog bakterijom streptokoka pneumonija (koja izaziva zapaljenje pluća) - saopštili su iz Instituta za javno zdravlje. Kako su istakli, radi se o osamdesetgodšnjaku iz Nikšića koji nije bio vakcinisan protiv ove infekcije, a bez podataka o rizičnim faktorima. U mjesečnom izvještaju o zaraznim bolestima koji je objavio Institut navodi se i da je od zaraznih bolesti koje se obavezno prijavljuju, uključujući akutne respiratorne infekcije i grip, u martu oboljelo 18.302 osoba, što je za 32,3 odsto više u odnosu na februar. - Najveći broj oboljelih registrovan je od akutnih respiratornih infekcija 16.666, od zaraznih bolesti 561 osoba, od čega je varicelu dobilo 336, skabijes 33, streptokoknog tonzilo-faringitisa 80. Od enterokolitisa uzrokovanog clostridium difficile oboljelo je 15 osoba, isto toliko i od mononukleoze, odnosno bolesti poljupca, dok je od akutnog enterokolitisa oboljelo 25 osoba. Ne računajući akutne respiratorne infekcije, nediferencirani i diferencirani oblik gripa, u odnosu na put prenosa dominirale su respiratorne zarazne bolesti sa oko 78,1 odsto - naveli su iz IJZ. Iz ove ustanove dodaju i da je prošlog mjeseca od crijevnih zaraznih bolesti oboljelo 74 osoba, dok je od parazitarne registrovano 40 slučajeva, a od polnih četiri i to po jedna od hlamidije, od akutnog i hroničnog hepatitisa B po jedan i isto toliko od genitalnih bradavica. **SLR.**

# Lazna dojava stigla i za hotel „Ramada“

**PODGORICA** - Hotel „Ramada“ evakuisan je juče zbog dojava da je u jednoj od hotelskih soba podmetnuta bomba. Utvrđeno je da je dojava bila lažna.

Dojava je pristigla oko 17 časova, a u podgorički hotel je upućen antidiverzioni tim MUP-a Crne Gore.

Kako je saopšteno iz policije, tim za protivdiverzionu zaštitu je izvršio ATP pregled objekta i okoline i utvrđeno je da nema eksplozivne naprave.

- Službenici Uprave policije su utvrdili da je ova lažna dojava upućena iz jedne zemlje regiona. Policija, putem Interpolovih kanala komunikacije i međunarodne policijske saradnje, već preduzima aktivnosti na identifikovanju lica koje je uputilo ovaj poziv - navodi se u saopštenju policije. U posljednjih deset dana primljeno je šest lažnih dojava, od kojih je za pet utvrđeno da

Ramada je evakuisana zbog dojava o bombi



su stigle iz Srbije i BiH. Srpska i bosanska policija u saradnji sa crnogorskom utvrđuju ko stoji iza serije lažnih dojava o bombama. Prije hotela „Ramada“, lažna dojava o bombi stigla je i za hotel „Hilton“. Samo dan ranije policija je primila poziv da je bomba postavljena u Poslovnom centru „Kapital plaza“. Policija je prije toga evakuisala

diskoteku „Bible“, tržni centar Delta siti i hotel „Hemeru“. Detaljnim pregledima, koje je sprovedla antidiverziona jedinica, ispostavilo se da su sve dojave bile lažne. Policija je utvrdila da su brojevi sa kojih su upućeni pozivi iz Bosne i Srbije i putem Interpola i međunarodne policijske saradnje zatražila od kolega identifikacije. **A.G.**

**Agencija za zaštitu ličnih podataka zakazala sjednicu na kojoj će razmatrati potez DF-a**

## Utvrđiće da li su Aleksandru Sindeliću prekršena prava

**PODGORICA** - Agencija za zaštitu ličnih podataka danas će raspravljati o postupku Demokratskog fronta, koji je u ponedjeljak na konferenciji za medije saopštio podatke o zdravstvenom stanju Aleksandru Sindelića, svjedoka saradnika u slučaju pokušaja terorističkih napada koji su planirani na dan parlamentarnih izbora - prenosi Antena M.

Agencija za zaštitu ličnih podataka



Iz Agencije apeluju na medije da paze kako takve podatke plasiraju javnosti. Član Savjeta, Radenko Lacmanović, zbog, kako je objasnio, korektnosti, nije želio da saopšti svoj stav prema tome. - Ne bježim da saopštim svoj stav prema tom pitanju. Sjednica Savjeta biće sutra tako da će javnost ubrzo biti obaviještena. Ono što sada mogu da kažem jeste da ćemo pitanju ozbiljno pristupiti - kazao je Lacmanović. Na pitanje da li će Savjet Agencije, osim o postupku DF-a, raspravljati i o načinu na koji su mediji o njemu izvještavali, Lacmanović je odgovorio:

- I jedno i drugo predstavlja pitanje od interesa za Agenciju za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama. Ukoliko bismo se samo bavili onim što je uradio DF, Agencija ima mogućnost da kod te političke grupacije obavi inspekcijiski nadzor. Da utvrdi na koji način su došli do medicinske dokumentacije koju su objavili, da li je ona validna, po kom pravnom osnovu su je dobili, ko im je dao na korišćenje, za koji period, ko ima pristup toj dokumentaciji - objašnjava Lacmanović. Kako je dodao, kada su posrijedi mediji, mogu samo da apeluju da u slučaju kada do-

đu do takvih podataka vode računa na koji način će ih plasirati javnosti. - To naročito zbog toga jer se takvi podaci objavljuju na internetu, a još nijesmo u situaciji da imamo „pravo na zaborav“. Takvi podaci kada budu objavljeni lako mogu biti preuzeti i ne mogu brzo biti obrisani - navodi Lacmanović. Iz DF-a su juče saopštili da posjeduju dokumente koji su, kako tvrde, dokaz da su vještaci utvrdili da Sindelić ima „ozbiljnu dijagnozu“. Smatraju da je upitan njegov kredibilitet kao svjedoka saradnika u slučaju pokušaja terorističkog napada u Crnoj Gori. **C.H.**

## Konkurs Ministarstva poljoprivrede

### Podrška usavršavanju kadra u maslinarstvu

**PODGORICA** - Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja objavilo je, u saradnji sa Međunarodnim savjetom za maslinu (IOC) iz Španije, konkurs za stipendije magistarskih studija u oblasti maslinarstva i tehnologije prerade maslinovog ulja. Konkurs je, kako je saopšteno iz Ministarstva, objavljen i za stipendiranje kursa za ocjenu maslinovog ulja.

Iz Ministarstva su naveli da je cilj podrške stvaranje stručnog kadra u oblasti maslinarstva i tehnologije prerade maslinovog ulja, podsticanje istraživanja, kako bi se omogućili kvalitetni odgovori na zahtjeve u ovoj oblasti, posebno u pogledu standarda, sprečavanja prevara na tržištu, kao i bezbjednosti hrane.

Prijave sa kompletnom dokumentacijom zainteresovani treba da dostave Ministarstvu poljoprivrede do 28. aprila elektronskim putem na e-mail adresu dubravka.radulovic@mpr.gov.me.

**S.P.**

## Predstavljeni rezultati rada bjelopoljskih sudova Zbog reformi Privredni sud u nevoljama



**POBOLJŠAĆE USLOVE ZA RAD:**  
Sa konferencije za novinare

**BIJELOPOLJE** - Viši sud u Bijelom Polju godinama je u organizacionom i kvalitativnom smislu izuzetno dobar sud, a potvrdu tome daje i činjenica da su odluke, u drugom stepenu pred revizijskim sudom, kvalitetno ocijenjene.

To je kazala predsjednica Vrhovnog suda Vesna Medenica nakon obilaska bjelopoljskih sudova. Medenica je obećala da će i pored mjera štednje pokušati da uz pomoć donatora upriliči uslove rada za zaposlene, ukazujući da zgrada ne zadovoljava standard.

Govoreći o Osnovnom sudu, naglasila je da je, za razliku od prethodnih godina, postigao izvanredne rezultate.

- Utvrdili smo u tom sudu veliku sudijsku angažovanost, posvećenost profesiji, dosljednu primjenu zakona. Imamo sudije kojima nijedna odluka nije ukinuta ili je ukinuto samo četiri odsto - naglasila je Medenica. Čak 70 odsto predmeta završeno je u roku od tri mjeseca, a od starih predmeta ostalo je svega 46. Medenica je ocijenila da do-

bar primjer daje predsjednik tog suda Radule Piper, koji je sudio sa sudijama.

Predsjednica Vrhovnog suda i predsjednik Apelacionog suda Mušika Dujović zaključili su da u Privrednom sudu u Bijelom Polju, koji pokriva cijelu nadležnost sjevera države, reforma prekršajnog sistema nije dala očekivane rezultate.

- Naprotiv. Umjesto da se dobije potpuna racionalizacija sudske mreže, te da se smanje ekonomski troškovi i podigne efikasnost, dobijeni su problemi koji će biti teško rješivi sa sadašnjim zakonskim postavkama - istakla je Medenica.

Kako je kazala, problem nije samo u sistemskim zakonima, već i u zakonima koji regulišu prekršajnu materiju.

- U situaciji kada imamo odjeljenja u svim opštinama koja pokriva po jedan sudija, te da ga obaveze i ovlaštenja vezuju za rad suda po 24 časa tokom trideset dana lako je zaključiti da je takva situacija i profesionalno i ljudski neodrživa - upozorila je Medenica. **V.Šb.**

M.BABOVIĆ

I.BOŽOVIĆ

**B.R.**